



В Московской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге.

По предварительным данным, сегодня в 17 часов 35 минут после прибытия пригородного поезда сообщением Москва-Монино на конечную станцию «Монино» Ярославского направления Московской железной дороги при его обходе машинист обнаружил на крыше одного из вагонов тело 15-летнего подростка с признаками поражения техническим электричеством.

Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/931291>